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RIiFZ.271.14.2024.KRDG       Obrowo, dnia 03.06.2024r. 
 
Zamawiający:  
Gmina Obrowo  
ul. Aleja Lipowa 27  
87-126 Obrowo 

 

Informacja o pytaniach do SWZ  
i udzielonych odpowiedziach 

 
Dotyczy postępowania: „Wyposażenie budynku szkoły podstawowej oraz 
budynku przedszkola w  miejscowości Brzozówka” – część 2 (Dostawa wraz z  
montażem  wyposażenia sali lekcyjnych). 
 
Zgodnie z art. 284 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych            
(t.j. Dz.U. 2023 poz. 1605 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, w związku z wnioskiem 
Wykonawcy o wyjaśnienie treści SWZ, Zamawiający udziela następujących 
wyjaśnień: 
 
Pytanie 1: Poz. 28 – Regał otwarty 
1. Wymiary wg zapytania: 730 x 430 x 1540 mm 
Prosimy o akceptację wymiarów: 706 x 466 x 1517 mm 
 
Odpowiedź: Zamawiający akceptuje.  
 
Pytanie 2:  Poz. 29 – Regał ze skrzynią 
1. Wymiary wg zapytania: 730 x 430 x 1540 mm 
Prosimy o akceptację wymiarów: 706 x 466 x 1517 mm 
2. Materiał skrzyni wg zapytania: płyta MDF 
Prosimy o akceptację materiału: płyta laminowana 
 
Odpowiedź: Zamawiający akceptuje.  
  
Pytanie 3:  Poz. 31 – Regał z drzwiami 
1. Wymiary wg zapytania: 1210 x 430 x 1540 mm 
Prosimy o akceptację wymiarów: 1049 x 466 x 1517 mm 
2. Fronty wg zapytania: drzwiczki – 2 fronty 
Prosimy o akceptację liczby drzwiczek: 3 fronty 
 
Odpowiedź: Zamawiający akceptuje.  
 
Zamawiający informuje, że pytania oraz udzielone wyjaśnienia stają się 
integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia i będą wiążące przy 
składaniu ofert. 
 

 Przewodniczący Komisji Przetargowej      
                                                                                                                                   
                                                                                   /-/ mgr Dawid Głowacki 


